

智能改变世界，创新成就未来|智能制造与汽车学院举办 2025 年迎新

晚会暨表彰大会

星光璀璨，梦想启航。12月18日17:30，智能制造与汽车学院在嘉定校区文体中心二楼举办2025年迎新晚会暨表彰大会。学校各职能部门负责人、各学院党总支（直属党支部）书记（副书记）出席活动，智能制造与汽车学院老师及全体2024级学生共计1200余人参加活动。本次活动由辅导员王辰贝、孙晓鹏，学生谢玲玲、孟俊宇、张文宣、张靖豪主持。



大会共分为四个篇章

第一篇章 智能启幕·梦想起航

第二篇章 创新引领·青春飞扬

第三篇章 智能制造·铸就辉煌

尾 声 携手同行·共创未来

第一篇章 智能启幕·梦想起航。

首先举行金龙点睛仪式，校纪委委员、智能制造与汽车学院党总支书记、副院长年文韬应邀进行点睛仪式。礼仪呈墨笔后，年书记挥毫点睛，一点天庭，开启学院智慧新篇；二点眼睛，助力学院洞察科技趋势；三点口利，推动师生学术交流；四点龙角，激励学院于智能制造领域崭露头角。点睛礼成，金龙仿若获生，将载全院憧憬于智能天空翱翔。此次仪式彰显学院创新决心，有望推动学院在智能制造领域深入发展，培育更多专业人才，为产业进步贡献力量。



随后，“龙耀智汽，点启新程”舞龙表演正式开始，舞者在激昂的锣鼓声中，熟练地舞动着巨龙。龙身随着龙头起伏，时而盘旋，时而飞腾，动作刚劲有力，展现出龙的神韵与活力，寓意着智汽行业将如巨龙腾飞，开启新的征程，现场观众沉浸其中，不时爆发出阵阵掌声和喝彩声。



随后，智能制造与汽车学院院长，党总支副书记叶建农上台为本次迎新晚会致辞。其言语间，既有对初入学院的新生们细致入微的关怀，饱含着对他们成长成才的殷切期望；又从宏观角度，阐述了对学院未来发展的高瞻远瞩布局，坚定有力的话语传递出满满的信心，令在场每一位听众备受鼓舞。



乐队表演《Whataya Want from Me 》





激情澎湃的旋律瞬间点燃了现场气氛,展现了学生们的青春活力与音乐才华,为全校师生带来了一场视听盛宴.

学院各项竞赛表彰



首届专业技能知识竞赛



2024 年机电一体化专业技能竞赛



2024 年数控技术专业技能竞赛



2024 年工业机器人专业技能竞赛



第二届机智杯暨“数迪天工”专业技能大赛



首届新能源汽车技术技能大赛



智能网联汽车知识竞赛



首届人工智能 matlab 编程校内赛



2024 年上海市高职高专院校汽车类专业学生创新比赛 - 汽车虚拟故障诊断与维修技能大赛

第一轮抽奖环节由大唐信息技术学院党总支副书记、团委书记陆夏君、教育学院党总支副书记、团委书记胡迎鑫抽取。



第二篇章 创新引领·青春飞扬。

青春正当燃，启航向未来。晚会上，音乐悠扬，舞步翩翩。同学们带来的表演美轮美奂，精彩纷呈，展现了无限魅力。他们在舞台上用悠扬的歌声和动感的旋律演绎着智能制造与汽车学院朝气蓬勃和积极进取的精神风貌。

舞蹈《第一天》



《第一天》的舞者们用灵动的身姿和热情的舞步，点燃这个舞台，带领观众们进入一个全新的动感世界。

歌曲串烧

《桃花朵朵开》



《最美的太阳》





《十年》

舞蹈串烧





活动表彰



首届学生趣味运动会

第二轮抽奖由教育学院党总支书记、副院长许慧芳抽取



第三篇章 智能制造·铸就辉煌。

拉丁舞《舞动夏夜》



《舞动夏夜》舞者们用身体的律动与动感节奏完美结合，用舞步点燃全场。

乐队表演《倔强》



通过一首《倔强》，展现他们那份对梦想永不低头，勇往直前的执着与坚守

古典舞《洛春赋》



轻舞长袖、诗意柔情，穿越时光，走进古典舞的唯美世界，领略传统文化的独特魅力。

日常学生工作表彰



矩阵先进个人



志愿服务之星



最佳晨读班级



第三轮抽奖由**教务处处长、创新创业学院副院长赵双全**抽取

尾声 携手同行，共创未来

歌曲合唱《像你这样的朋友》



用一首《像你这样的朋友》为精彩的迎新晚会收官。在这漫长的人生旅途中，无论风雨如何，真挚的友情始终是我们最坚实的依靠，宛如璀璨星辰，在黑暗中为我们指引方向，给予我们温暖与力量。

过往皆序章，今朝启新航，智能制造与汽车学院 2025 年迎新晚会暨表彰大会在欢声笑语和掌声迭起中圆满落下帷幕。展望未来，学院将继续保持昂扬向上的姿态和蓬勃前进的状态，为培养新时代高质量人才不懈努力。祝愿全院同学高扬理想风帆，焕发昂扬斗志，不惧霜雪、无畏跌宕，勇敢奔赴未来，共同书写属于智能制造与汽车学院的崭新篇章。

